NOTICE DE MONTAGE TONNELLE "ROMA"
	Réf
	Description
	Photos
	Qté

	
	Entretoise
	[image: image1.jpg]



	4

	1
	Pied
	[image: image2.jpg]



	4

	2
	Cache pied
	[image: image3.jpg]



	4

	3
	Socle
	[image: image4.jpg]



	4

	4
	Barre de toit

d’angle
	[image: image5.jpg]



	4

	4 BIS
	Barre de toit longue
	[image: image6.jpg]



	4

	5
	Barre de toit
	[image: image7.jpg]



	4

	6
	Volute Gauche
	[image: image8.png]



	4

	7
	Volute Droite
	[image: image9.png]



	4

	8
	Support d’angle
	
[image: image10]
	8

	9
	Assiette
	[image: image11.jpg]



	1

	10
	Crochet pour toile
	[image: image12.jpg]



	1

	11
	Tringle
	[image: image13.jpg]



	8

	12
	Décoration
	[image: image14.jpg]



	5

	
	Toile (T14)
	EN OPTION
	

	
	Rideaux (R14)
	EN OPTION
	

	
	Vis & Ecrou
	M8x12mm
	16

	
	Vis & Ecrou
Hexagonal
	M8x20mm
	48

	
	Vis 
	M8x30mm
	8

	
	Vis & Ecrou
	M8x35mm
	8

	
	Cheville
	
	8


REPERER TOUTES LES PIECES GRACE AU DETAIL CI-DESSOUS
IMPORTANT
Pour assurer votre sécurité lors du positionnement et du montage de la tonnelle quatre personnes au minimum sont requises. 
[image: image32.jpg]



[image: image33.jpg]


[image: image34.jpg]


[image: image35.jpg]



[image: image36.jpg]










1ème ETAPE : STRUCTURE TOIT 
 Clipser les barres de toit longues (Réf 4 Bis) avec les barres de toit d’angle (Réf 4) 
[image: image15.jpg]



Clipser dans l’assiette l’ensemble de barre de toit (Réf 4+4Bis), puis à la suite 1 barre de toit (Réf 5)
Répétez l’opération pour les autres barres. (Voir schéma ci-dessous)













2ème ETAPE : PIEDS

Insérer le cache pied (Réf 2) dans le pied (Réf 1) et assembler le socle (Réf 3) au pied avec les vis M8x12mm
[image: image16.jpg]


  
Assembler les pieds (Réf 1) avec les volutes droite et gauche (Réf 6 et 7) en utilisant les vis M8x20mm. 
Compléter cet assemblage avec les supports d’angle (Réf 8) en utilisant également les vis M8x20mm.

(Voir schéma ci-dessous).
Répéter l’opération pour les 4 pieds. (Schéma E)
          [image: image17.jpg]


           [image: image18.jpg]


       
[image: image19]
                                                                        Schéma E
Assembler les 4 ensembles (Schéma E) entre eux :

· Utiliser les vis M8x35 pour assembler le haut de la volute gauche avec la volute droite.
ATTENTION : Ne serrer pas complétement les vis M8x35mm, car lors de la pose de la toile (en option), il faudra passer les vis dans les œillets de celle-ci.

· Utiliser les vis M8X30 pour assembler le bas de la volute gauche avec la volute droite et en y ajoutant l’entretoise du côté intérieur (Réf 1) qui vous servira pour les tringles à rideaux.  
 [image: image20.jpg]<



         
[image: image21.jpg]




[image: image22.jpg]




M8x30mm

[image: image23.jpg]








[image: image24.jpg]


  
Insérer le bout de la tringle dans l’entretoise et fixer l’autre coté à la tonnelle avec les vis M8x12 (voir schéma ci-dessous). Répéter cette opération pour les autres tringles.

3ème ETAPE : STRUCTURE TOIT + PIEDS

Positionner l’ensemble de votre structure toit (1ère étape) à la base de votre tonnelle.  NE PAS VISSER

Dérouler la toile (en option) sur le toit de la tonnelle.
Visser le crochet à l’assiette et fixer le haut de la toile avec la pigne de décoration.


[image: image25.jpg]




Passer les encoches des 4 angles de la toile (en option) prévus à cet effet autour de la pièce en acier des barres de toit d’angle (schéma F) et insérer-les sur le haut de chaque pied de la tonnelle.
Serrer l’ensemble avec les décorations (Réf 12)

[image: image26.jpg]


      [image: image27.jpg]






Schéma F
Attention : Vous pouvez, pour soulager la tension de la toile, « déclipser » la barre d’angle – voir schéma ci-dessous
[image: image28.jpg]



Une fois la toile posée, passez les vis M8x35 dans les œillets de celle-ci, côté intérieur. Insérer les à la barre de toit (Réf 5) et fixer le tout à la tonnelle (schéma G).
[image: image29.jpg]


 
[image: image30.jpg]



Schéma G
Finissez d’attacher la toile sur la structure en utilisant les élastiques (côté extérieur).
PS : si vous aviez « déclipser » les barres de toit, il faut de nouveau les clipser
Adapter les rideaux (en option) dans un côté de chaque tringle (système de velcro)
Serrer fortement tous les vis de votre tonnelle.
[image: image31.jpg]N

-
-

e

=

= = — —




NOTE : La tonnelle doit être impérativement fixée au sol.

La toile (en option) est une toile d’ombrage. Elle peut éventuellement vous protéger des pluies fines, mais il est nécessaire de vider les poches d’eau.

Il est conseillé d’enlever la toile (en option) et les rideaux (en option) lors d’absence prolongée ou d’intempéries.

En aucun cas nous ne garantissons la détérioration de la toile ou de la structure pour des raisons climatiques.

4 BIS








5








4








12








7








6








8








1








2








4 + 4 bis





5





5





4 + 4 bis





4 + 4bis





5





5





4 + 4 bis





M8x35mm








Entretoise











Tringle – Réf 11








12





10








Pied





Barre de toit d’angle 


(Réf 4+4bis) 





Angle de la toile avec son encoche 








